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Sociologie-Socidlni politika ,socialni préace

Koncept: Mira socialni kontroly v sousedstvi a charakter
tohoto sousedstvi.

Na problém se divam z komunikac¢niho hlediska. Jak ovlivauje
uroven komunikace mezi jednotlivymi ¢leny obce soc.kontrolu

v zavislosti na poltu obyvatel.

Teoretickad hypotéza: Cim méné& obyvatel m& obec ve které osoba

Zije,tim vétsi je jeji zajem o tyto obyvatele.

Ci zajem? Zajem obce o obyvatele? Jak to souvisi se socidlni

kontrolou? Hypotéza musi byt definovana presné!

Méritelné ukazatele zadjmu o ostatni obyvatel:
Cetnost osobnich kontaktd, c¢etnost mezisousedské vypomoci,
doba stravend primou komunikaci mezi jednotlivci,uroven

znalosti pomért v jednotlivych domédcnostech..

To majil byt indikatory? Jak je chcete mérit? A indikatory

¢eho? Zajmu koho a o koho? Navic - vasim ukolem bylo

operacionalizovat Proménné: typ sousedstvi a miru soc.
kontroly a neprovedla jste ani jedno.

Pracovni hypotéza: Cim del3i je doba stravenad primou
komunikaci mezi jedinci, tim véts3i je znalost pomért
v jednotlivych domacnostech.

kam se vam podélo to sousedstvi, které slouzZilo jako
nezavislad proménnéd na zacatku? Problém preci neznél ,Jjaky je

vztah mezi mirou komunikace a soc.kontrolou. Navic je vase

pracovni hypotéza prilis obecna.

Prosim pfepracujte!



Koncept: Mira stigmatizace klientll socidlniho statu a
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charakter socialni pomoci,jiZ se jim dostéava.

Na problém se divam z hlediska postoje k nezaméstnanym. (v

tomto pripadé byt nezaméstnany=nepracujici)

Teoretickd hypotéza: Osoby pobirajici socidlni davky ze
zabezpeleni v nezaméstnanosti Jjsou povaZovani za méné schopné
nezZ pracujici.

Celkem dobre formulovana hypotéza.

(Slovem schopné rozumim miru jejich znalosti a dovednosti
potfebné pro uplatnéni se na trhu préace).

z

Pro¢ to piSete sem? Toto vymezeni je regulérni soucasti

operacionalizace - prevodu na méritelné ukazatele.

Méritelné ukazatele schopnosti jednotlivcua:
dosaZeny stupen vzdélani, komunikac¢ni schopnosti, stupen

kvalifikace, znalost cizich jazyku..

Logicka chyba - vas nezajima ,schopnost jednotlivci“, nybrz

,povazovani jednotlivcd za neschopné“ - a to mate

operacionalizovat!

Pracovni hypotéza: DosazZzeny stupen vzdélani Jje primo umérny
stupni kvalifikace pottebné pro ziskani zaméstnani.

Kam se podéla stigmatizace? Vysledkem Spatné operacionalizace

Je tato naprosto neadekvatni prac. hypotéza.

Prosim prepracujte! Pripadné dotazy na: garcicovalccb.cz




